
Informace Policie České republiky 

Policisté obvodního oddělení Policie České republiky v Jablunkově v rámci výkonu své služby v měsících 
Leden 2010 a Únor 2010 mimo ostatní své úkoly prováděli v obci Návsí dohled nad BESIP se zaměřením na 
dodržování zákazu požívání alkolu a jiných návykových látek před a během jízdy. Při tomto bylo zjištěno:

- v lokalitě Jasení dne 29.01.2010 v nočních hodinách hlídka PČR řidiči motorového vozidla naměřila 0,37 
promile alkoholu v dechu a tento přestupek byl oznámen správnímu orgánu k projednání

Mimo  dohled  nad  BESIP  policisté  OOP ČR  Jablunkov  ve  spolupráci  s  obyvateli  obcí,  strážníky  MěP 
Jablunkov,  policisty  ICP  Mosty  u  Jablunkova  zadrželi  u  páchání  trestné  činnosti  nebo  krátce  po  činu 
pachatele těchto trestných činů:

- v obci Dolní Lomná dne 14.01.2010 ve večerních hodinách skupina pachatelů odcizila z chodby Horské 
chaty Severka lyžařskou výstroj a osobní věci návštěvníků chaty

- v obci Návsí dne 19.01.2010 ve večerních hodinách se pachatel pokusil odcizit z areálu firmy FEP a.s. 
traktor

- v obci Mosty u Jablunkova dne 17.02.2010 odcizil pachatel ze Ski areálu Mosty u Jablunkova, kdy překonal 
petlici vstupních dveří dřevěného stánku pokladny, vnikl dovnitř a odtud odcizil finanční hotovost

- v obci Návsí dne 19.02.2010 ve večerních hodinách odcizili pachatelé z areálu firmy Cemex z odstavených 
nákladních vozidel motorovou naftu

U ostatních trestných činu a přestupků oznámených na OOP ČR Jablunkov v období Leden - Únor 2010 
policisté provádějí další šetření, ve spolupráci s ostatními složkami PČR vyhodnocují nalezené a zajištěné 
stopy a prověřují poznatky k možným pachatelům těchto trestných činů a přestupků.

Poděkování  od  policistů  OOP ČR Jablunkov  patří  všem občanům,  kteří  se  podíleli  na  odhalení 
pachatelů výše uvedených přestupků či trestných činů. 

Policie České republiky realizuje projekt "Community Policing", který klade důraz na vstřícný přístup a 
službu veřejnosti. Dalším krokem přiblížení Policie ČR k občanské veřejnosti je dílčí projekt "Poznej svého 
policistu", kdy v každé obci určen územně odpovědný polista tzv. okrskář, policista jenž vykonává činnost ve 
své obci a tak je v bezprostředním kontaktu s občany i pracovníky obecního úřadu. 

Ve Vaší obci na tomto postu působí   prap. Roman Kantor.   

Ke kontaktu s policií ČR využijte tel. linku 158, která funguje nonstop, nebo tel. číslo OOP Jablunkov 558 
357 333, případně e-mail adresu fmoopjablu@mvcr.cz. 

Mezi úkoly OOP Jablunkov patří mimo jiné chránit pořádek a klid v obcích, přijímat o známení o trestných 
činech a přestupcích, pátrat po osobách a věcech, dohlížet nad bezpečností a plynulostí silničního provozu a 
rovněž působit na poli prevence. 

Pracovníci prevence Obvodního oddělení PČR Jablunkov: 

prap. Radim Gaura 

pprap. Bc. Lukáš Kendzior
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